



Atomex Fibreglass Exhaust Filter 1000mm x 20m Roll

\$112.71 INCL. GST

Product Images



Short Description

Atomex Fibreglass Exhaust Filters are available in 1000mm x 20m Rolls. Fibreglass exhaust filters can be used behind disposal booth filters for extra filtration or as a stand alone system to trap overspray while exhausting clean air.

This item is temporarily out of stock due to excessive transport costs from overseas.

Atomex Fibreglass Exhaust Filters are a continuous mono-filament fibreglass roll which is progressively denser from the inlet side to the outlet side when installed.

The inlet side of this filter is green and the outlet side of the filter is white to ensure installation is correctly done.

Atomex Fibreglass Exhaust Filters Specifications -

- Continuous mono-filament fibreglass
- High particle capturing
- Long-life cycle
- Certified to DIN53438-F1
- Temperature resistance to 170 degrees C
- Floor or wall mounted
- Used to stop overspray paint mist

Disposable spray booth filter can be thrown into dry waste for cheap effective disposal.

1000mm x 20m Roll Fibreglass Exhaust Filter - Part No. AX/11-900-020

Additional Information

Brands Atomex

